
Preseganje starih
slabosti
Vrsta pomanjkljlvosti, kl so se v IJublJanskl mladlnskl
organizaclji vlekle že nekaj časa, Je pravzaprav
glavni vzrok za neuspelo prlredltev, kljoje ob dnevu
mladostl pripravlla mestna konferenca ZSMS. Prlre-
dltev pa je blla v blstvu neposreden povod za to, da Je
dejavnost mladlh prlšla na rešeto družbenopolltlčnlh
organlzaclj v LJublJanl In da so končno o svojem
delovanju spregovorlll tudl mladincl saml. Na sejl
mestne konference ZSMS so mladl dodobra ocenlll
sedanje stanje in se lotlll usmerltev za naprej. IzvolHI
so tudl novo vodstvo, predsednlk je postal dosedanjl
vršllec dolžnosti sekretarja MK ZSMS, Igor Ivančlč,
sekretarka pa Breda Člžmek.

Med bistvenimi slabostmi v
delovanju ljubljanske mladin-
ske organizacije velja vseka-
kor omeniti šibko povezanost
med mestno ter občinskimi in
univerzitetno konferenco
ZSMS. Mestna konferenca
ZSMS tudi ni imela utrjenega
programa dela. Sklepi, ki so
jih sprejeli na sejah predsed-
stva MK ZSMS so vse prepo-
gosto ostajali zgolj zapisani na
papirju, saj jih v občinskih
konferencah niso uresničeva-
li. S strani občinskih konfe-
renc je bilo večkrat slišati
očitke, češ da mestna konfe-
renca prevzema vlogo nadre-
jenega. Poleg tega pa so se
mladi premalo vključevali v
skupščinski sistem ter v delo
organov SZDL v Ljubljani.

Poglavje zase so programi
dela, tako občinskih kot tudi
mestne konference. Enake
naloge nekritično prenašajo
iz leta v leto, pri tem pa ne
izhajajo iz konkretnih po-
treb in zanimanja mladih v
posameznih okoljih. Tak for-
malističen pristop pa je se-
veda še kako vplival tudi na
uresničevanje zapisanih na-
log. Tako ni čudno, če že na-

kaj časa govorimo, da je mla-
dinska organizacija v Ljub-
ljani izredno neučinkovita.
Pri tem se mladi še nekako
dogovorljo za stališča o dolo-
čenih vprašanjih, zelo redko
pa dogovorjena stališča po-
skusijo uveljaviti, bodisi v
družbenopolitičnih skupno-
stih, samoupravnih intere-
snih skupnostih ali v samou-
pravnih organih TOZD.

Kakorkoli, slej ko prej bi si
morali biti mladi v občin-
skih konferencah bolj na ja-
snem o vlogi mestne konfe-
rence ZSMS v Ljubljani. Ta
usklajuje delovanje občin-
skih konferenc, poleg tega pa
je tudi pobudnica in nosilka
nekaterih (skupnih) enotnih
akcij ljubljanske mladine.
Med te naloge pa zagotovo
sodi izgradnja mladinskega
doma, akcija Pot spominov
in tovarištva, mladi se bodo
morali enotno vključevati
tudi v preoblikovanje kra-
jevnih skupnosti, mestna
konferenca ZSMS pa bo več
pozornosti kot doslej name-
nila tudi idejnopolitičnemu
usposabljanju mladih.
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